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Brühl, im Juli 2024

Frauen-Power bei den Brühler Lions

Erste Frau übernimmt Präsidentschaft
[bookmark: _Hlk83293938]

Nachdem der Lions-Club Brühl vor zwei Monaten sein 50-jähriges Jubiläum feierte, kann er nun einen weiteren Meilenstein verzeichnen. Zum ersten Mal in seiner Geschichte übernimmt mit Renate Jaus eine Frau die Präsidentschaft des Clubs. Sie löst damit am 1. Juli Jürgen Kämpf ab, der die Geschicke der Brühler Lions bisher leitete.

In der Amtszeit des scheidenden Präsidenten Jürgen Kämpf konnten die Brühler Lions zahlreiche interessante Vorträge genießen - vom Grundgesetz bis zur Weltraumforschung. Daneben wurden Spenden von über 40.000 € generiert, die an soziale und kulturelle Einrichtungen in Brühl ausgeschüttet werden konnten. Maßgeblich hierfür waren die drei Lions-Leuchtturmprojekte „Sommerliches Musikfest“,  „Adventskalenderlotterie“ sowie die Lebensmittelsammlung „Ein Teil mehr“ für die Brühler Tafel.  Die Amtszeit von Jürgen Kämpf gipfelte in der Durchführung des Festaktes zum 50. Geburtstags des Lions Clubs Brühl, zu der er über 150 Gäste begrüßen konnte. 

Die neue Präsidentin Renate Jaus war bis 2022 Leiterin der Gesamtschule Brühl. In ihrer neuen Rolle möchte sie eine engere Verbindung zwischen dem Lions Club Brühl und den Brühler Schulen aufbauen. Für die Lions Organisation hat die Jugend einen besonderen Stellenwert und hält verschiedene Projekte vor, die Renate Jaus den Schulen anbieten möchte. Besonders wichtig ist das Programm zur Stärkung von Sozial- und Lebenskompetenzen, bei dem der Lions Club Fortbildungsangebote für Lehrerinnen und Lehrer mitfinanziert. Darüber hinaus gibt es interessante Wettbewerbe wie zum Beispiel den „Friedensplakatwettbewerb“ für 11-13-jährige, der international ausgeschrieben wird und thematisch in dieser Zeit eine besondere Bedeutung für alle hat. 


Renate Jaus: „Ich freue mich sehr auf meine neue Aufgabe und werde insbesondere auch die traditionellen Leuchtturmprojekte des Brühler Lions Clubs unterstützen. In einer Zeit vielschichtiger Konfliktlagen ist es gemäß unserem Motto "We Serve" wichtiger denn je, hinzuschauen und gemeinsam zu helfen bzw. präventiv zu unterstützen. “
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