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20.000 Euro für den Brühler Musikernachwuchs
[bookmark: _Hlk83293938]
Lions übergeben Erlös des sommerlichen Musikfestes

Kurz nach seiner Feier zum 50-jährigen Bestehen veranstaltete der Lions Club Brühl zusammen mit der Hochschule des Bundes für öffentliche Verwaltung und dem Förderkreis Musikschule Brühl e.V. in Kooperation mit der Stadt Brühl im Juni wieder das beliebte Sommerliche Musikfest in den Räumlichkeiten der Hochschule des Bundes. Ein ausverkauftes Haus, mitreißende Musik, freudige und begeisterte Gäste sowie die entspannte Atmosphäre an einem lauen Sommerabend machten die diesjährige Benefizveranstaltung zu einem besonders stimmungsvollen Event.

Das Fest war nicht nur aus Sicht der Musikliebhaber ein voller Erfolg, sondern bescherte auch einen Reinerlös in Höhe von 20.000 €, den der Förderverein des Lions-Clubs Brühl nun an den Förderkreis der Musikschule übergab. Dr. Werner Knauber, Projektleiter des Lions Clubs, erläuterte: “Auch in diesem Jahr ist es uns gelungen, das sommerliche Musikfest wieder als kulturelles Highlight in Brühl zu verankern. Dank zahlreicher Sponsoren und Unterstützer sowie einer hohen Besucherzahl können wir nun eine Spende in noch nie erreichter Höhe übergeben, die dem Musikernachwuchs unserer Stadt zugutekommt“

Gemeinsam mit dem Leiter der Kunst- und Musikschule, Elmar Frey, freute sich insbesondere die Vorsitzende des Förderkreises der Musikschule e.V., Dorothee Hannes, über die Spende. „Der Förderkreis der Musikschule Brühl e.V. nimmt diesen beachtlichen Betrag mit  großer Freude entgegen und wird ihn gewissenhaft für die Belange der Kunst- und Musikschule und deren Schülerschaft einsetzen. Die Liste der Projekte, die wir unterstützen möchten, ist lang. Priorität wird die Vergabe von Stipendien haben, denn eine fundierte musikalische Ausbildung soll keine Frage der familiären Situation sein. Wir werden das Jekits-Projekt unterstützen, vorhandene Instrumente instand setzen lassen und neue Instrumente anschaffen. Geplant ist  bereits die Anschaffung einer Oboe für kleine Hände. Dringend benötigt wird auch ein hochwertiges E-Piano.“
„Wir sind allen Sponsoren und Unterstützern überaus dankbar, insbesondere dem Lions-Club Brühl, der einst diese Benefizveranstaltung ins Leben rief und sich bis heute mit großem persönlichem Einsatz engagiert. Diese große Solidarität macht es dem Förderkreis der Musikschule möglich, den musikalischen Bereich dieser großartigen Kunst- und Musikschule unserer Stadt auf so umfangreiche Weise zu unterstützen.“  Alle Beteiligten freuen sich bereits auf das das nächste sommerliche Musikfest am 14. Juni 2025.
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