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Ausschüttung der Adventskalender-Lotterie

Lions-Club spendet 15.000 Euro für soziale Projekte

Auch in diesem Jahr unterstützen die Brühler Lions mit dem Erlös aus der Adventskalender-Lotterie verschiedene karitative Organisationen in der Stadt Brühl. Nachdem im vergangenen Herbst eine Rekordzahl von fast 4.000 Adventskalendern verkauft werden konnte, wurde nun der Reinerlös in Höhe von 15.000 € an fünf ehrenamtliche Einrichtungen übergeben.
Im Rahmen eines Sponsorenempfangs im Kapitelsaal des Rathauses bedankte sich Lions-Präsidentin Renate Jaus nicht nur bei den Förderern, sondern auch bei der Brühler Bevölkerung für die rege Beteiligung an der Adventskalender-Lotterie. Anerkennung und Dank gebührt auch den Brühler Schulen, die sich bei der Gestaltung des Adventskalenders beteiligt haben. Das Bild des Adventskalenders 2024 wurde von der Abiturientin der Gesamtschule Brühl, Sophie Pobanz, entworfen und in der Öffentlichkeit sehr gut angenommen. Der Lions-Club plant auch für die Zukunft weitere Projekte gemeinsam mit den Brühler Schulen durchzuführen.
Bürgermeister Dieter Freytag hob hervor, dass der Lions-Club Brühl mit seinen vielfältigen Aktivitäten seit nunmehr über 50 Jahren ein wichtiger Teil unserer Stadtgemeinschaft ist. Der Lions-Club trage durch seine gemeinnützigen Projekte aktiv zur bürgerlichen, sozialen und kulturellen Entwicklung unserer Stadt bei, sei es durch das Sommerliche Musikfest, die Adventskalender-Lotterie oder die Aktion „Ein Teil mehr“. Er dankte dem Club sowie allen Sponsorinnen und Sponsoren herzlich für ihr Engagement und die tatkräftige Unterstützung. 
Anschließend übergab der Projektleiter der Adventskalender-Lotterie, Michael Krieg, jeweils einen Spendenscheck in Höhe von 3.000 Euro an den Ambulanten Hospizdienst für Kinder und Jugendliche für den Rhein-Erft-Kreis, an die Gesellschaft zur Förderung psychischer Gesundheit und Resilienz e.V., an das Frauenhaus Rhein-Erftkreis e.V. sowie an die Tafel Brühl Rheinland e.V. Eine fünfte Spende fließt in das Lehrerfortbildungsprogramm „Lions Quest“ zur Stärkung der sozialen, interkulturellen und demokratischen Kompetenzen von Schülerinnen und Schülern. Frau L. Hammerstein, Lehrerin der Erich-Kästner-Realschule Brühl und Teilnehmerin am Lions-Quest-Seminar, überzeugte dabei die intensive Auseinandersetzung mit wertegesteuertem Verhalten und konkreten Integrationsansätzen für den Schulalltag.
Michael Krieg: „Wir sind sehr beeindruckt vom ehrenamtlichen Einsatz, der Energie und der Selbstlosigkeit der karitativen Organisationen unserer Stadt. Der Lions-Club freut sich, mit seiner Spende die beispielhafte Arbeit für Kinder, Jugendliche und bedürftige Menschen unter-stützen zu können. Es zeigt sich auch, dass sich diese Organisationen auf die Brühler Bevölkerung verlassen können, die mit dem Kauf jedes einzelnen Adventskalenders maßgeblich am Erfolg aktiv beteiligt ist.“ Die Sponsorenveranstaltung wurde mit stimmungsvollen Musikbeiträgen von Schülerinnen und Schülern der Kunst- und Musikschule abgerundet.
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