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Magische Kinoklänge
[bookmark: _Hlk83293938]
Tickets für das Sommerliche Musikfest ab sofort erhältlich 

Endlich ist es so weit: Der Kartenvorverkauf für das diesjährige Sommerliche Musikfest hat begonnen. Am Samstag, 14. Juni 2025, um 19 Uhr (Einlass 18:30 Uhr) dürfen sich Musikbegeisterte in der Hochschule des Bundes für öffentliche Verwaltung (Willy-Brandt-Str. 1) unter dem Titel „Magic Moments“ auf Kinoklänge von Klassik bis Kult freuen. Traditionell laden der Lions Förderverein Brühl e.V., die Hochschule des Bundes für öffentliche Verwaltung sowie der Förderkreis Musikschule Brühl e.V. in Kooperation mit der Stadt Brühl zu einem Benefiz-Musikevent ein, das mit seiner Mischung aus Konzertgenuss und stilvoller Party in der Region seinesgleichen sucht.  

Wie es der Titel verrät, steht der Abend ganz im Zeichen des Kintopps: Die hochkarätigen Dozentinnen und Dozenten der Kunst- und Musikschule der Stadt Brühl nehmen das Publikum mit auf eine Reise durch die Welt der Filmmusik. Dabei stehen unsterbliche Melodien aus dem „König der Löwen“ ebenso auf dem Programm wie virtuose Gershwin-Medleys oder mitreißende Jazzklänge. Den anschließenden sommerlichen Imbiss begleitet das Sinfonische Blasorchester unter der Leitung von Karel Jockusch mit weiteren Filmmusik-Highlights. Danach lädt das vielfach preisgekrönte Curuba Jazzorchester unter der Leitung von Elmar Frey und Torsten Thomas mit einem bunten Mix aus bekannten Swing- und Pop-Hits zum Tanz.

Wie schon in den Vorjahren kommen auch die Erlöse des diesjährigen Sommerlichen Musikfestes der Arbeit des Förderkreises Musikschule Brühl e.V. zugute. Allein im letzten Jahr konnte der Lions Förderverein Brühl e.V. 20.000 Euro übergeben, die beispielsweise die musikalische Ausbildung von Kindern und Jugendlichen in finanziell schwierigen Situationen sichern oder den Kauf und die Reparatur von Leihinstrumenten finanzieren.   
Karten für das Sommerliche Musikfest (inkl. Imbiss) sind für 32,00 Euro in der Tourist Information im Rathaus der Stadt Brühl (Steinweg 1), in der Buchhandlung Karola Brockmann (Uhlstr. 82) sowie in der Kunst- und Musikschule (Liblarer Str. 12 – 14) erhältlich. Schülerinnen und Schüler, Studierende sowie Personen, die den Brühl-Pass besitzen, zahlen bei entsprechendem Nachweis 12,00 Euro. 
Foto: Copyright KuMs Brühl
Bildunterschrift: Wie schon im Vorjahr wird das Sommerliche Musikfest 2025 erneut mit musikalischen Beiträgen auf höchstem Niveau begeistern.  
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