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                                                                                                                                  Brühl, im April 2025

Überwältigende Spendenbereitschaft für die Brühler Tafel
[bookmark: _Hlk83293938]
Lions-Aktion „Ein Teil mehr“ sehr erfolgreich

Mit der Aktion „Ein Teil mehr“, die der Brühler Lions Club am ersten Aprilwochenende vor dem Brühler HIT Markt startete, konnte für die Brühler Tafel ein gutes Polster an haltbaren Lebensmitteln für die nächsten Monate angelegt werden. Die Mitglieder des Lions Clubs hatten sich vor dem Eingang des Hit Markts aufgestellt und die Kunden gebeten bei ihrem Einkauf für die Brühler Tafel „Ein Teil mehr“ einzukaufen. Wieder einmal zeigten sich die Brühler Bürgerinnen und Bürger besonders großzügig, denn meistens spendeten sie mehr als ein Teil. 
„Viele freuten sich und waren dankbar, dass der Lions Club ihnen die Gelegenheit bietet, auf unkomplizierte Weise und ohne großen persönlichen Aufwand für die Brühler Tafel zu spenden, die ein hohes Ansehen in der Brühler Gesellschaft genießt“, so die Präsidentin des Lions-Clubs Renate Jaus. 

Überwältigt von der Spendenbereitschaft der Brühlerinnen und Brühler sammelten die Lions etwa. 80 Kisten mit Lebensmitteln im Wert von ca. 3.000 Euro und freuten sich ganz besonders über die Spende von 80 Schoko-Osterhasen sowie einen bis oben prall gefüllten Einkaufswagen, der ihnen von einem Spender zum Ausräumen hingestellt wurde. Die Brühler Lions bedanken sich bei allen, die ihre Aktion für die Tafel so grandios unterstützt haben. Aufgrund der hohen Wertschätzung für die Aktion plant die Initiatorin Nina Heinrichs einen weiteren Termin für  „Ein Teil mehr“ im Herbst 2025.
Foto: Lions Club Brühl
Die Brühler Lions freuen sich über eine Spende von 80 Schoko-Osterhasen für die Brühler Tafel.
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